



邓肯

在4天没有比赛的日子里,你还坚持得住吗?还好,今日NBA总决赛终于打开了。马刺将在主场迎战东部冠军骑士队。三次总冠军得主马刺兵强马壮,再加上经验丰富,早已磨刀霍霍向骑士了。而骑士最大的法宝则是小皇帝詹姆斯,他的出现,让NBA的总决赛突然比往年多了一些诱惑。在NBA总决赛里,但凡有马刺队的比赛,都被冠上了“无趣、难看”的头衔,而NBA总决赛的收视率屡创新低,也跟马刺的“贡献”不无关系。不过,一切都将在今日开始的总决赛上出现改观,因为三大诱惑让你不得不去看。

NBA总决赛今日9点开打

三大诱惑 挑战马刺“无趣”定律

■第一大诱惑

谁赢开创谁的时代

马刺是西部强队,这毫无疑问,但马刺却始终无法像湖人队或是凯尔特人队一样,拥有自己的时代。已经夺得三次总冠军的马刺,如果本赛季再夺得一次总冠军的话,四枚冠军戒指足以让马刺人挺起胸膛,笑称马刺已经有了自己的时代。

以马刺现在的阵容,邓肯的巅峰期至少还可以保持三年左右,而帕克与吉诺比利也都在当打之年,这支全联盟主力变化最小的球队,也是最稳定的球队,会将这个时代继续维持下去。

而如果是骑士赢了总冠军,那么詹姆斯将在NBA树立自己超级巨星的形象,他的价值将无限被放大,自乔丹之后詹姆斯将成为真正的乔丹接班人,成功接过乔丹手中的接力棒。22岁的詹姆斯一直视乔丹为自己的偶像,昨日接受记者采访时,也说自己最难忘的最佳时刻是乔丹当年在盐湖城绝杀爵士的场景。詹姆斯也拥有着乔丹那样的绝杀,如果他成功的话,将成为NBA的又一大神话,别忘了,今年他还没满23岁,NBA将步入詹姆斯时代。

■第二大诱惑

无间道 NBA版上演

没有谁比马刺队的主帅迈克·布朗更了解马刺队了。布朗在马刺队当了三年的助教,其中在2003年马刺夺得了NBA的总

冠军。布朗参与了波波维奇的战术设计,更是在三年的时光里,将马刺的战术图牢牢记在了心里。马刺队中的几位主力,布朗都非常熟悉。

帕克说:“布朗对我们太熟悉了,他甚至能从一个眼神中读出我们下一个战术是什么。”邓肯也承认这一点,但邓肯转了一个方向,“NBA总决赛之美,就在于你根本就没有什么秘密可言,所以你只能将自己平时的水平更高地发挥出来。”

布朗很会处理与球员的关系,甚至当年在马刺队中,他也能把不太好管的斯蒂芬·杰克逊管得服服帖帖的。现在,布朗更是詹姆斯的头号恩师,这位马刺的最大“间谍”已经将马刺的战术以及各个球员的特点一一分析给了骑士们听,但关键的问题是,骑士虽然掌握了那么多的“内部资料”,但能不能给他们帮助,这真是一个问题。

■第三大诱惑

高贵与平凡的对抗

马刺虽然被称为强队,但从来就很少受人关

注过,就连球队头号球星邓肯,被尊为最好的大前锋,却几乎没有商家找他做过广告。说到这里,邓肯也是无可奈何,“我就是我,我也不懂如何解释。我这一辈子都这样过来了,不过,如果你可以为我找来一些商业赞助,数额大得足以打动我,我想我是会接受的。”

原来不是邓肯不愿意,而是没有人上门。整支马刺队都存在这样的问题,这支球队尽管成绩很好,但人气却不高。相比之下,骑士的詹姆斯则人气十足,耐克更是花了血本签下了这位不到23岁的球星,目前身价过亿的小皇帝,其市场潜力还在增加。而因为小皇帝的原因,骑士队的名气也直线上升,这多少有点让马刺憋了一口气。

马刺就像平民,而骑士则像贵族。长期不受关注的马刺突然感觉到了万众瞩目的感觉,但这还是因为骑士的原因,多少让人有点不舒服。“别跟我提詹姆斯,我知道自己应该怎样做。”马刺的防守悍将鲍恩已经发话了,尽管詹姆斯可以在活塞身上砍下48分,但遇到鲍恩,可没那么容易了。马刺全队上下都鼓着劲,要将贵族斩于马下,这种多少有点仇富的心态,应该是总决赛的看点之一。

王继飞

詹姆斯



逾21万中美球迷参与调查 六成球迷预测马刺赢

新华社华盛顿6月6日体育专电(记者梁金雄)本赛季NBA总决赛将于当地时间7日打响。来自中国和美国的民意调查显示,近六成以上的中、美球迷看好马刺能在前六场结束战斗,第四次捧起总冠军金杯——拉里·奥布莱恩杯。

有80834名球迷参加了中国新浪网有关预测NBA总决赛结果的调查,与此同时,美国ESPN网站也进行了相同的民意调查,参与者

多达135717人。根据投票结果,中国球迷中近68%的人认为马刺能捧杯,而持有同样看法的美国球迷也多达62%。

中、美两国多数球迷不谋而合都把马刺4:2获胜列为首选;其中预测这一结果的中国球迷占40%,而美国球迷占29.7%。中、美球迷还同时把马刺4:1击败骑士列在第二位。投这张票的中国球迷占了24.5%,美国球迷占了23.6%。

数据显示:马刺优于骑士

新华社华盛顿6月6日体育专电(记者梁金雄)除了球迷、专家普遍看好马刺具有冠军相外,来自官方本赛季常规赛的数据也表明,马刺要领先于骑士。

在常规赛总共82场比赛中,马刺除了在场均抢篮板数上以40.7:43.5略逊骑士一筹,其他数据如场均得分、助攻、阵地投篮命中率、罚球命中率和三分球命中率等主要数据均优于骑士。

当然,上述数据并没有把东、西部联盟整体实力的

差距考虑进去;如果把这些因素也列上,马刺的优势就更突出。

在场均得分上,马刺是98.5分,比骑士多出1.7分;在助攻上,马刺以22.1次比20.8次超出1.3次;在阵地进攻命中率上,马刺以47%比44%领先;在罚球命中率上,马刺以75%:69%领先;在三分球命中率上,马刺以38%:35%领先;在大赛经验上,马刺有8人打过103场总决赛,而骑士仅有1人有过总决赛的经历……

詹姆斯: 娱乐时间到了

不到23岁,就能带着球队杀入总决赛,这样的成绩,足以让人艳羡。但詹姆斯却如同经验丰富的老手,似乎这不是他第一次杀入总决赛,他像一位饱经风霜的老人。

“布朗教练告诉我们,千万别把总决赛看得很高,你们就把它当成一般的比赛,与你们打的季后赛没有什么区别。”在昨日的新闻发布会上,詹姆斯笑着说道,“而斯诺也告诉我,打总决赛,那就得带着一颗玩耍的心,不能给自己增加太多的压力。我觉得很对,现在就是娱乐时间,我们靠着自己的努力赢来的娱乐时间。不过,另一方面,我们也必须好好去准备,因为这就是生意,我们得好好照顾它。”

詹姆斯坦言:“我现在感觉根本不像22岁,而像30岁的成年人。我并不是说我有伤病,或是心态不好。不是这样的。我是球队的老人,我是他们的榜样,所以我必须成熟。在篮球场上,我永远不会认为自己只有22岁,当然场下就是另外一回事了。我回到家里,打电玩,或是追着我儿子满屋子跑时,我就变回22岁了。”

王继飞

邓肯: 无所谓谁防我

在邓肯面前,詹姆斯绝对是一小孩。在邓肯效力的NBA时段里,也许只有奥尼尔能够真正地阻止邓肯。

邓肯昨天说:“我对于各种各样的防守都见识过,一对一、夹击,三人包夹,或是变着招数来防。我相信布朗不会只用一种方式来防我,但这又有什么关系?我是无所谓谁来防的,来防我的人越多,我越高兴。那说明我的队友就有很多的空间出手投篮。我们是一支打团队篮球的球队,所以我们才能一直处于顶峰。”

当有人请邓肯比较他和詹姆斯的区别时,同样作为状元秀的邓肯回忆起了他年轻的时候:“我不知道我们年纪上差多少,但我们所面对的情况是不一样的。我当年进队时,球队里有不少老球员,他们经验丰富,教了我很多东西。但詹姆斯在骑士队中却扮演着更重要的角色,能帮他的球员不多。我承认他的确不容易,能将球队带进总决赛。但我们更不会对第四个冠军轻易溜走的,我们都做好了准备。”

王继飞

全世界都在看总决赛

新华社华盛顿6月6日体育专电(记者梁金雄)NBA发表新闻公报称,将有创纪录的全球128家电视台转播本赛季NBA总决赛,共有205个国家和地区的球迷可通过48种语言,收看马刺与骑士队之间的总决赛。

在这些电视台中,首次出现了一家来自中东的电视台。这家建在约旦的电视台已派来一支转播队伍,用阿拉伯语进行实况转播。该电视台一名工作人员表示,

NBA已成为全世界的比赛。

这次参加总决赛的两支队伍中,非美国球员创纪录多达9人。这些国际球员所属的国家和地区无一例外转播这次总决赛。这些国际球员包括马刺队的“三剑客”邓肯(美属维尔京群岛)、吉诺比利(阿根廷)、帕克(法国)以及奥伯托(阿根廷)、埃尔蒙(荷兰)、尤德里(斯洛文尼亚)、骑士队的伊尔戈斯卡斯(立陶宛)、帕夫洛维奇(黑山)、瓦雷热(巴西)。

众修女为马刺而疯狂

快报讯 修女也疯狂?是的,修女们为了篮球而疯狂。来自圣安东尼奥修女院的23名修女组成的助威球迷团成为马刺队独特的一道风景线。她们身穿马刺球衣,手执马刺队旗,她们的心愿就是马刺队能赢得第4个NBA总冠军。

“我们为他们的胜利而祈祷,但我们更祈祷他们能继续保持运动精神。”桑德拉·尼弗斯说,她也是这个特殊的“球迷团”的领头人。修女出院无疑给球员们注入一针强心剂,已有众多马刺球员与修女们见面,并且希望她们的祈祷能给球队带来好运气。

NBA官方也积极做出



回应:这个球迷团的4名修女将在总决赛首场比赛到场观战,球票则是NBA赠送的礼物。(缘淇)

詹姆斯宣传画违规

俄州每年将损失1亿3千万美元

新华社华盛顿6月6日体育专电(记者梁金雄)近日为迎接NBA总决赛,骑士队主场附近出现了一幅规格违规的有关詹姆斯的广告宣传画。就在相关部门勒令拆除该宣传画时,俄亥俄州州长泰德6日出面,要求相关部门不要动这幅高达10层楼高的广告宣传画,并表示要把它归类为艺术品继续展示。

这幅为骑士队当家球星詹姆斯制作的运动鞋广告宣传画,悬挂在骑士队主场旁的一个建筑物上。该宣传画

在规格上严重违反了美国联邦公路美化标准。

俄亥俄州州长泰德得知此消息后赶到克利夫兰,他说:“我要说,这是一幅令人感动的宣传画。我愿把它视为一个艺术品。因此,我要求州运输部门停止一切试图拆除它的努力。”

不过,该宣传画的规格大大超过了联邦的要求。如果不拆除这幅画,那么俄亥俄州每年可能从联邦公路基金那里少得到约1亿3千万美元。



圣安东尼奥体育场外竖起了一个硕大的总冠军奖杯模型,马刺期待着……